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1صفحه 

 1401شهریور عمران  اجرا  D حل دفترچه

 ؟باید بیشتر باشد سایرینروشنایی کدامیک از کزینه هاي زیر نسبت به  تشد – 1
  کلاس نقاشی )1
 روي میز مطالعه )2
 اتاق خواب )3
 اتاق کنفرانس )4

 ) 4( با توجه به چارت کلاسی صفحه  179و  178جدول صفحه  13مبحث . صحیح است 1گزینه  – 1حل 
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2صفحه 

 ؟براي نصب مخزن دفتی سوخت مایع کدام یک از عبارات زیر صحیح نیست – 2
 ردذپی می گباربر درجه اي باشد که از سطح  45خارج از خط  ،زیر مخزن باید نسبت به پی ساختمان )1
 نرسد بیبه پی هاي ساختمان موجود آسی هتیاط کرد کح، باید ا دبرداري براي مخزن دفنیودر گ )2
ي ون دفنی در محلی که احتمال عبور وسیله نقلیه از روي آن می رود با پوشش خاك رزاگر مخ )3

 میلی متر با بتن مسلح پوشانده شود  100میلی متر و روي آن به ضخامت  400مخزن به ضخامت 
باید در جایی قرار گیرد  که بارهاي وارده به پی ساختمان، ان دفن می شود ، من زیر ساختزاگر مخ )4

 به آن منتقل نشود.

 4شماره  151صفحه  14صحیح است مبحث  3 گزینه -2حل
 14چارت مبحث 

 ؟نمی باشدساختمان کدام یکی از عبارات زیر صحیح  باران وله کشی آب لدر خصوص  – 3
 باران ، باید لوله ها کاملا پر از آب در نظر گرفته شودبات بست و تکیه گاه لوله هاي آب سدر محا )1
 متر می باشد 3حداکثر فاصله بست ها در لوله قائم چدنی برابر  )2
 آب باران در داخل ساختمان باید یک در صد باشد.حداقل شیب لوله هاي افقی  )3
حوطه ) براي بقه یا مط) در خاك ( زیر کف پایین ترین UPVCکاربرد لوله هاي پلی وینیل کلراید ( )4

 لوله کشی آب باران مجاز نیست

گفته شده است اگر شرایط مورد نیاز از  5شماره  ث بند 128صفحه  16است مبحث  صحیح 4گزینه  -3حل
 مجاز نیست  است گفته 4در حالی که گزینه  جنس رعایت شود مجاز است نظر
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 ؟گزینه صحیح نیستدر خصوص صرفه جویی در مصرف انرژي در ساختمان کدام  – 4
 14برابر حداقل میزان تعیین شده در مبحث  5/1واي تازه تهویه مکانیکی نباید از هحداکثر میزان  )1

 مقررات ملی ساختمان بیشتر باشد
 شود.یشتر بدرجه سیلیسیوس  28ي آب از ادر هواي آزاد ، نباید دم عدر  استخرهاي واق )2
 شیر هاي مخلوط اهرمی استفاده شودمام باید از حط آب گرم و سرد در ختلابراي ا )3
 یستم سایه اندازي مناسب تعبیه گردد.ر آبی یک سلباید براي کو )4

خط اول بند الف  59صفحه  19صحیح است مبحث  1گزینه  -4حل

 19چارت مبحث 

ات طراحی معماري ساختمان در برابر انفجار ، کدام یک از موارد زیر ظدر خصوص ملاح –  5

 ؟نیستصحیح 
 چارچوب هاي جداره خارجی به سازه در ترکیب بابازشو ها استحکام کافی در برابر انفجار داشته باشد. )1
 نصب شده در ورودي ساختمان مراکز تجمع باید به سمت خارج باز شوددرب هاي  )2
  استفاده از پنجره هاي بزرگ ممنوع است. )3
 استحکام قالب پنجره باید بیش از شیشه ها باشد. )4

 2 - 4 – 3 – 2 – 21بند  26صفحه  21صحیح است مبحث  3گزینه  -5حل
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4صفحه 

 ؟نیستاز ترك جوش کدام عبارت صحیح براي جلوگیري  – 6
 کاري ور در صورت نیاز استفاده از پیش گرمایش و کنترل دماي بین پاسیکاهش سرعت جوش )1
 جوش کم هیدروژن مصالح استفاده از  )2
 کاهش شدت جریات الکتریسیته باکنترل سرعت انجماد  )3
 افزایش گیرداري درز با تعبیه فاصله بین دو لبه ورق )4

خط اول افزایش گیرداري باعث ایجاد ترك  144صحیح است راه هاي اتصالات جوشی صفحه  4گزینه  -6حل
 می شود 

 چارت جوش

؟است ----با  تیبتراولویت به  توافقنامه گانگی در مشخصات فنی یک درصورت دو -7
 مشخصات فنی عمومی –مشخصات فنی خصوصی  –نقشه هاي اجرایی  )1
 مشخصات فنی عمومی  -نقشه هاي اجرایی –مشخصات فنی خصوصی   )2
 مشخصات فنی خصوصی  –نقشه اجرایی  –مشخصات فنی عمومی  )3
 مشخصات فنی خصوصی –مشخصات فنی عمومی  –نقشه هاي اجرایی  )4

 بند ز نقشه ها – 2ماده  - کاريپیمانصحیح است موافقتنامه کارهاي  2گزینه -7حل
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5صفحه 

در آمد مشمول مالیات  تشخیصکدام یکی از موارد درشمار هزینه هاي قابل قبول براي  – 8

 ؟ان مشاغل می باشدبصاح
و نگهداي محل  ظارتباطات و هزینه هاي مربوط به حفو مخابرات  ،آب ،روشنایی ،برق ،خارج سوختم )1

 موسسه
 یرایی  و انبار داري و ملزومات اداري مصرفیذهزینه هاي ایاد و ذهاب و پ )2
 ی در کالا و خدمات فروخته شدهفقیمت خرید کالاي فروخته شده و یا قیمت خرید موارد مصر )3
 همه موارد )4

قانون مالیات  148صحیح است ماده  4 گزینه -8حل

 -----می شود  جرثقیلحالت هاي که باعث تاثیر اضافه وزن بر تعادل  – 9
 وزن بوم و سیم هاي مهار )1
شده  هسنگین تر از ظرفیت بر آورد بلند کردن بار –بار  عدن بوم و افزایش شعاپایین آور )2
 حرکت با بوم بلند –قرار روي سطح شیب دار تاس )3
 فشار زیاد روي بوم و سیم هاي مهار )4

 لیاز حد جرثق شیب يبارگذارصحیح است. بر اساس فایل پی دي اف ماشین آلات ساختمانی،  2گزینه  -9حل
دچار  یگوناگون يهاوهیممکن است به ش هالی. جرثقکندیم يآن را دچار نقص ساختار ایشدن و باعث چپ  ای

 اند از:ها عبارتحالت نیاز ا یبار شوند که بعض اضافه
شعاع بار شیبوم و افزا آوردننییپا -1
برآورد شده تیاز ظرف ترنیبلندکردن بار سنگ -2
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6صفحه 

 کدام یکی از کزینه هاي زیر است  Bسازه شکل زیر حداکثر جابجایی قائم در نقطه  در -10

 ؟بوده و از تغییر شکل محوري شرف نظر شود  EI( صلیبت خمشی تمامی اعضا یکسان و برابر  
1( PL^3/96E1 
2( PL^3/24E1 
3( PL^3/48E1 
4( PL^3/12E1 

 PL  صحیح است تحلیل سازه ها  4گزینه  -10حل
=𝐵𝐵1∆سازه پاد متقارن   0  B  

   +
  𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝30 = 𝑝𝑝
2

    30

∆𝐵𝐵2=
𝑝𝑝
2×(2𝐿𝐿)3

48𝐸𝐸𝐸𝐸
= 𝑃𝑃𝐿𝐿3

12𝐸𝐸𝐸𝐸
  𝑃𝑃(0.30)
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یکی از مهندسان باطی ضان تخلفات امی ظکدام یکی از گزینه هاي زیر در مورد مجازات انت – 11

یر و نقل قول هاي واحداث ، نسبت به انتشار تصاناظر که پس از تخریب یک ساخمان در دست 

ئون حرفه اي در شبکه هاي اجتماعی اقدام نموده است شغیر واقعی و مغایر با اصول اخلاقی و 

 ؟صحیح است
 ندارد انتظامی این موضوع ارتباطی با تخلفات   )1
  4تا  2در جه  )2
 3تا  1درجه  )3
 5تا  2درجه  )4

مورد  ببند  10صفحه  ه 52660ت/160277 – صحیح است اصلاحیه قانون نظام مهندسی 4گزینه  -11حل
2  

بر اساس مفاد قرارداد هاي اجراي ساختمان ( با مصالح ) جنانچه مبلغ آن به صورت مجموع  – 12

رف آن طچه سطحی از زیر زمین ها و بالکن ها ي مسقف که سه  ،و گلوبال تعیین نشده باشد

 ؟احت زیر بنا محصوب می شودسز مج ،دیوار باشد
 وب میشودسنا محنها جزو زیربتمامی سطح آ )1

2( 1
2

 سطح آنها 

3( 2
3

 سطح آنها 

4( 3
4

 سطح آنها 

 ماده 154صفحه  2صحیح است مبحث  3 گزینه -12حل
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حفاظت از عبارات زیر در مورد راه پله ها و پلکان هاي راه خروج مطابق الزامات  کدام یک – 13

 ؟ساختمان در برابر حریق صحیح است
 لاجراي پلکان هاي راه خروج می تواند عرض راه پله  و پاگرد را در هر قسمت از طو ممجري هنگا )1

 مسیر کاهش دهد
 گردد ذزش اتخامام پله ها به منظور ممانعت از لغباید تدابیر لارم ، روي پاخور ت )2
 میلی متر است 150اقل دمیلی متر و ح 200پله حداکثر هر ارتفاع  )3
 میلی متر عرض مفید داشته بشد 800هرراه پله باید دست کم  )4

( جزوه  2-3-4-6-3و    1-3-4-6-3بند هاي  91صفحه  3مبحث . صحیح است 2گزینه  – 13حل 
 ) 41کلاسی صفحه 

ساختمانت حفاظت ساختمان در برابر حریق ، میان طبقه ( نیم طبقه ) در یک امطابق الزام -14

یک از طبقات اصلی ساختمان میباشد که مساحت آن حداکثر  هر اي واقع در بین  طبقه  ،تجاري

 .زیر خود باشد طبقهمساحت  ----برابر 
1( 1

5

2( 1
2

3( 1
3

4( 1
4

 ) 13( جزوه کلاسی صفحه  2-4-4-3بند  45صفحه  3مبحث . صحیح است 3گزینه  – 14حل 
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 ؟نیست کدام یکی از موارد زیر صحیح – 15
 درصد باشند 1طح باید داري شیب بندي مناسب حداقل سم هاي مبا )1
سطح زیر  تیرچه بلوك با بلوك پلی استایرن هر گاه از سقف کاذب استفده شود باید هاي در سقف )2

 ت شودظآتش محاف سقف اصلی مطابق ضوابط مربوطه با اندود و یا فراورده هاي مناسب در برابر
 عمان هاي عمومی داري تصرف آموزشی/ فرهنگی ممنوبراي در هاي ورودي ساخت ،تعبیه آستانه در )3

 است
 کاذب مجاز نیستسقف تخلیه هواي اشپزخانه به فضاي بالاي  )4

 4مبحث . صحیح است 1گزینه  – 15حل 

 ) 57( جزوه کلاسی صفحه  2-5-9-4بند  102صفحه  1گزینه 

 ) 56( جزوه کلاسی صفحه  7-4-9-4بند  101صفحه  2گزینه 

 ) 16( جزوه کلاسی صفحه  2-8-9-4بند  104صفحه  3گزینه 

 ) 56( جزوه کلاسی صفحه  6-4-9-4بند  101صفحه  4گزینه 

حداقل و حداکثر پهناي مفید هر لنگه در فعال بازشو از در دو لنگه بدون وادار وسط که به  – 16

 ؟ه مقداراستچیب ترتطراحی می شود به عنوان در ورودي و با خروجی ساختمان هاي مسکونی 
 رمت 1,20و  0,95 )1
میتر  1,20و  0,80 )2
 متر  1,10و  0,90 )3
 متر  1,10و  0,85 )4

 ) 14( جزوه کلاسی جدول صفحه  1-5-1-5-4بند  45صفحه  4مبحث . صحیح است 2گزینه  – 16حل 
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حداقل چند ساعت  ،ینهاي ساختما دهرآورفبراي استفاده در  ،نبار شدهاسنگ دانه هاي  – 17

 ؟بعد از قرار گیري در محل دپو قابلیت مصرف دارد
 ساعت 36 )1
 ساعت 6 )2
 ساعت 12 )3
 ساعت 24 )4

 12 – 6 – 7 – 5ماده  50صفحه  5صحیح است مبحث  3گزینه -17حل

مگاپاسکال اندازه حداکثر شن چند میلی  50ت فشاري مت با مقاومبراي ساخت بتن پر مقاو – 18

 ؟مقدار مناسب سیمان آن به تریتیب چه میزان می تواند باشد و متر
 مکعبکیلو گرم بر متر  560تا  390میلی متر  و  35 )1
 مکعبکیلو گرم بر متر  560تا  390میلی متر  و   25 )2
 کعبکیلو گرم بر متر م 600تا  300میلی متر  و  35 )3
 کعبکیلو گرم بر متر م 600تا  390میلی متر  و  25 )4

 چ و حماده  71صفحه  5صحیح است مبحث  2هگزین -18حل

ظرفیت اسمی سیلو  ،متر مکعب سیمان 9خیره حدود  ذدر یک کارگاه ساختمانی براي  – 19

 ؟اب کنید )خحداقل چقدر باید باشد( نزدیگترین گزینه به پاسخ را انت
1( 10.5 𝑚𝑚3 
2( 12.5 𝑚𝑚3 
3( 12 𝑚𝑚3 
4( 11.5 𝑚𝑚3 

 5 – 2 – 6 – 2 – 5 بند 14صفحه  5صحیح است مبحث  4گزینه  -19حل
= گزینه = نزدیکنرین 4گزینه  9

0.8
= 11.25 =حجم کل سیلو  → 9𝑚𝑚4 0.8حجم کل سیلو  ⟹ × 
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 ؟در خصوص بتن الیافی کدام یکی از موارد زیر صحیح است – 20
  ی استفاده نمودببراي تعیین کارایی بتنی می توان از آزمایش وي  )1
نیازي به پوشش  به علت سازگاري با محیط قلیایی بتن وبنوعی شیشه و الیف صبیعی بامصالیاف م )2

 تی سطحی ندارندظمحاف
 بتنی می شود خلوطسبب افزایش کارایی م ،استفاده از الیاف )3
 Mps 1500  ثر برابرکداح Mpa 60یش از بت مت کششی الیاف فولادي دربتن هاي با مقاوممقاو )4

 می باشد.

مورد خ  73صفحه  5صحیح است مبحث  1گزینه  -20حل

 ؟صحیح استها کدام یکی از موارد زیر در مورد سنگ دانه – 21
به ویژه در پروژه هاي آبی  ،زیاد قلیاییاصیت خواکنش زا با سیمان هاي داراي هاي  دانهکاربرد سنگ )1

 مجاز نیست
 دوگ به کار می ربسنگدانه هماتیت در ساخت بتن س )2
 را باید از سواحل دریا ها و رودخانه ها تامین کرد ها سنگدانه )3
در هیچ شرایطی استفاه از سنگ دانه هاي شکسته بازیافتی از آوار ساختمان بجاي بخشی از سنگدانه  )4

 بیعی بتن مجاز نیستط

 5 – 7 – 5بند  48صفحه  5 مبحثصحیح است  1گزینه  -21حل
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یود تجربی در یک ساختمان بتنی دو راستاتیکی بر اساس پنسبت نیروي برش پایه معادل  – 22

که داراي نامنظمی پیچشی شدید بوده به همان ساختمان که با  متر 7.2طبقه به ارتفاع 

 ؟به کدام یک از مقادیر زیر نزدیک است ،ي مناسب منظم شده استکارهاراه
1( 0,9 
2( 1 
3( 1,2 
4( 1,4 

)  34( جزوه کلاسی صفحه  30صفحه  2800با توجه به آیین نامه . صحیح است 2گزینه  – 22حل 
 ῤ 1=متر تراز پایه داراي ضریب نامعینی  10طبقه و یاکوتاه تر از  3ساختمان هاي با تعداد طبقات کمتر از 

 می شود 1است بنابراین نست برشش پایه دو ساختمان برابر 

ر غیر ااي دیوزه رلرح طدررابطه با دیوارهاي غیر سازه اي کدام یکی از عبارات زیر در  – 23

 ؟تاسه صحیح تپیوس
 جدا نمود ره را می توان فقط از تیتطبقه دیوار غیر پیوس 2درسا زه هاي یک بیمارستان  )1
داده بی اتصال از چهار وجه به سازه بابر جان مداکه به دیواري اطلاق می شود که هیچستغیر پیو دیوار )2

 نشوئد
داخل  وارج ثر نیرو هاي اینرسی خحت ات آنم است دیوار رو اتصالات زه لاتدر دیوار هاي غیر پیوس )3

 صفحه کنترل شود 
ینرسی خارج صفحه اا ي وهریاتصالات آن صرفا تحت ن ودیوار  ر دیوار هاي غیر پیوسته کافی استد )4

د نل شورکنت

1-4-1-6بند پ 2صفحه  2800آیین نامه  6 پیوست. صحیح است 4گزینه  – 23حل 
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متر از تراز  35طبقه به ارتفاع  10حداقل فاصله بالاترین طبقه یک ساختمان  در خصوص – 24

 ؟است صحیح کدام یکی از گزینه هاي زیر  رمین مجاوزاز  ،پایه
 متر باشدمیلی  175به جداکثر تغییر مکام جانبی ساختمان بستگی دارد و می تواند کمتر از  )1
میلی متر  175همواره  )2
 میلی متر  350همواره  )3
 175بیش از یا به حداکثر تغییر مکان جانبی غیر خطی ساختمان بستگی دارد و ممکن است مساوي  )4

 میلی متر باشد

 صحیح است 4گزینه  – 24حل 

در صورتی که مشخصات ساختمان مجاور در  ) 36( جزوه کلاسی صفحه  47صفحه  2800با توجه به آیین نامه 
مقدار تغییر مکان جانبی غیرخطی طرح در آن  %70دسترس نباشد، حداقل فاصله هر طبقه ساختمان از زمین مجاور باید برابر 

 طبقه ساختمان در نظر گرفته شود. 
 طبقه ) 5( بیش از   از طرفی تغییر مکان باید از مقدار مجاز کمتر یا مساوي باشد

∆Mi ≤ ∆a= 0.02H = 0.02 × 35000 = 700mm 

درز انقطاع = 0.7 × ∆Mi ≤ 0.7∆a= 0.7 × 700 = 490mm 

 ارتفاع ساختمان نباید کمتر باشد بنابراین: 0,005طبقه از  8از طرفی درز انقطاع در ساختمان هاي بیش از 

درز انقطاع = 0.005 × 35000 = 175𝑚𝑚𝑚𝑚 

 با توجه به نکات بالا نتیجه می گیریم:

 ۱۷۵ ≥درز انقطاع  ≥ 490

گفته شده می تواند بیش از  4تذکر مهم : این سوال قابلیت حذف دارد به دلیل اینکه در گزینه 
باشد که اشتباه است  490و هر عددي بیش از  600یا  500یعنی می تواند  175باشد ، بیش از  175

 داده می شود اما گزینه مشکل دارد ) 4( کلید سوال حتما گزینه 
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′𝑓𝑓𝑐𝑐که مقاوت مشخصه آن  بتنیدر قسمتی از سازه  – 25 = 30 𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀 شده  ذنمونه هاي اخ ،است

مهندس ناظر پروژه جهت بررسی  ،می باشد لمگاپاسکا 26و  29و  31ت ماستوانه اي داراي مقاو

 28و  26و  23بر اها بر هت مغزمر نموده و مقاوادبتن را ص نگیري از ایزه دستور مغبیشتر 

به عنوان ناظر در خصوص بتن این قسمت کدام یکی از کزینه  .ه دست آمده استب لمگاپاسکا

 ؟هاي زیر صحصح است
 گی مقاومت ها از بتن باید مغزه گیري بیشتري اخذ شودبه دلیل پراکند )1
 بدون ارزیابی، می توان مقاوت بتن را تایید نمود )2
 دریاز به ارزیابی دای، نت بتنمقاومتایید  )3
 گرددبوده و باید تخریب  متمقاو کمبتن  )4

 و ج ت موارد  4 – 11 – 22 – 9بند  482صفحه  9صحیح است مبحث  2گزینه -25حل
 گیري را انجام می دهیم  هابتدا کنترل آزمایش مغز
  𝑓𝑓𝑐𝑐𝑐𝑐′ = 23+26+28

3
= 25.67 ≥ 0.85𝑓𝑓𝑐𝑐′ = 0.85 × 30 = 25.5 

 و  
𝑓𝑓𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐
′ = 23 ≥ 0.75𝑓𝑓𝑐𝑐′ = 0.75 × 30 = 22.5

بدون ارزیابی می توان مقاومت بتن را تایید نمود باشد و  گیري مورد قبول می هآزمایش مغز
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حاظ لبه و خمشی  بي و بتنی با سیستم قاداگر مقدار زمان تناوب اصلی تجربی دو سازه فولا– 26

چقدر  ادوحد ها فاع این ساختمانتار ،ن ، برابر به دست آیدیکساقاب داراي شرایط نجزئیات میا

 ؟است
متر  30 )1
متر   18 )2
متر   23 )3
متر   25 )4

کنیم هر دو  با توجه به سوال فرض می 31صفحه  2800صحیح است با توجه به آیین نامه  3گزینه  -26حل
 :قاب هستند و از آنجایی که ارتفاع آن ها برابر است داریم بدون میان

  → 𝑇𝑇1 = 0.08𝐻𝐻0.75  فولادي
  → 𝑇𝑇2 = 0.05𝐻𝐻0.9  بتنی

ازطرفی زمان تناوب ها بر اساس سوال برابرند 
  𝑇𝑇1 = 𝑇𝑇2 → 0.08𝐻𝐻0.75 = 0.05𝐻𝐻0.9  ⟹  𝐻𝐻0.9 = 0.08

0.05
𝐻𝐻0.75  

⟹  𝐻𝐻
0.9

𝐻𝐻0.75 = 8
5
→ 𝐻𝐻0.15 = 1.6 → 𝐻𝐻 = 23𝑚𝑚

انتهایی دیوار هاي بلوکی خارج از قاب به سازه اصلی و  وادارهايفوقانی   اتصالوع ن – 27

 ؟کدا م یک از موارد زیر صحیح است داربه وا این دیوار ها فاصله حداقل 
 واداراز بر و  لهصن فاودب -یپوکجانبی در دو جهت و تلس تحرک برابرمقید در  )1
 وادار صله و از بربدون فا -در داخل صفحه به صورت کشویی ید در خارج از صفحه دیوار و آزاد قم )2
 طبقه عارتفا 0,01 –ر و آزاد در داخل صفحه به صورت کشویی امقید در خارج از صفحه دیو )3
 ارتفاع طبقه 0,01 –ی پجانبی در دو جهت و تلسکو تحرک قید در برابرم )4

قسمت (  3 – 2 – 4 – 1 – 6 پ بند 10صفحه  2800آیین نامه  6صحیح است به پیوست  4گزینه  -27حل
 مراجعه شود  )تبصره
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 م، کداایی از لوله هاي فولادي استپبه یک پل عابر پیاده که به صورت سیستم خرسدر محا – 28

 ؟ نداردسازه اثر  ي اینرو بار یخاز موارد زیر در تعیین یک 
زمین  سطح و از  پایی ارتفاع سیستم خر )1
 قطر لوله )2
 میزان رطوبت محیط )3
 برف بار منطقه محل ساخت سازه از نظر )4

 مراجعه شود  70صفحه  6صحیح است مبحث  3گزینه -28حل
 )قطر لوله( 𝐷𝐷𝑐𝑐 و )که به منطقه ساخت سازه ارتباط دارد ،ضخامت اسمی یخ( t و )ارتفاع سیستم( z یخ بهبار

 بستگی دارد 

 اصلیو  آزمایشیشمع هاي  شمع براي گذاري استاتیکیربا یشمقدار بار در آزمامحدوده  –29

 ؟چه مقدار است  تیبتربه 
 طرحی ربرابر با 1,2حداکثر   -تگی د گسیخحطراحی یا  برابر بار 2حداقل  )1
 برابر بار ظراحی  1,2حداکثر  –برابر بار طراحی  1,2 کثرحدا )2
 برابر بار طرحی  2حداکثر  - گسیختگی یا حدبرابر بار طراحی  2حداقل  )3
برابر بار طراحی با حد قائم کسیختگی  2حداقل  –برابر بار طرحی یا حد  گسیختگی  2حداقل  )4

 صحیح است  1گزینه  -29حل
به صفحه (مراجعه شود   7 – 6 – 8 – 4 – 3بند  87و صفحه   7 – 6 – 8 – 3 – 6بند  86صفحه  7مبحث 

  )درسی مراجعه شود چارت 10
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 باو  زیر زمین نطبقه بدو 2ک بیمارستان به ی چسبیده طبقه 10 ساختمانبراي ساخت یک  – 30

متر از تراز  6باید گود برداري به عمق  ،سازه اسکلت بتنی که خوب طراحی و اجرا شده است

بر  باید کسی یت طراحی آن را چهلر گود چگونه در نظر گرفته شده و مسئوطخ .صفر اجرا شود

 ؟گیردب عهده
 گرددحی آن باید توسط مهندس طراح ساختمان انجام اخظر گود بسیار زیاد بوده و طر )1
لاح انجام شود صذی کیئوتکنباید توسط شرکت مهندسی ژ نحی آازیاد بوده و طر ربسیا دگو رخط )2
 لاح انجام شود صک ذین باید توسط شرکت مهندسی ژئوتکنیاد بوده و طراحی آیز دگو خطر )3
 گرددراح ساخمان انجام طبوده و طراحی آن باید توسط مهندس  زیاد ر گودطخ )4

 صحیح است  2گزینه  -30حل
با توجه به اینکه این بیمارستان داراي اهمیت خیلی زیاد است   7 – 3 – 3 – 6 – 6بند  33صفحه  7مبحث 

مسئول طراحی گود شرکت   7 – 3 – 3 – 6 – 10بند  34 صفحه به توجه با بسیار زیاد می باشد  گودخطر 
  )مراجعه شود چارت درسی 5به صفحه (باشد  مهندسی ژئوتکنیک می

هم تراز در کنار هم قرار  شالودهمتر از روي  7و  4با مصالح بنایی به ارتفاع ساختماندو – 31

 ؟چند میلی متر است  حدودا اي بین دو سازه ند حداقل درز لرزه دار
1( 60 
2( 50 
3( 40 
4( 70 

  صحیح است 2گزینه  -31حل
 )جزوه درسی مراجعه شود 15به صفحه (مراجعه شود   2 – 3 – 3 – 8بند  48صفحه  8مبحث 

  = max �50𝑚𝑚𝑚𝑚 0.01 و𝐻𝐻 = 0.01 × 4000 = 40𝑚𝑚𝑚𝑚� = 50𝑚𝑚𝑚𝑚  درز انقطاع
برابر کوچکترین ارتفاع دو ساختمان می باشد  H: تذکر
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مقاوتی زیر ه هاي از ردیک در کدام  جان پناهت فشاري ملات براي دیوار محداقل مقاو – 32

 ؟قرار می گیرد
 ضعیف )1
 خیلی قوي )2
 قوي )3
 متسط )4

 صحیح است  3 گزینه -32حل
جزوه درسی مراجعه  10به صفحه (مراجعه شود  بمورد   3 – 6 – 2 – 2 – 8بند  38صفحه  8به مبحث 

  )شود

بنایی کدام یک از مقادیر زیر در محدوده مجاز نشست  مصالح دراجراي ساختمانی با – 33

 ؟اسلامپ براي کارایی دو غاب سیمان است آزمایش 
1( 280 mm 
2( 180 mm 
3( 130 mm 
4( 230 mm 

صحیح است  4گزینه  -33حل
 )جزوه درسی مراجعه شود14به صفحه (مراجعه شود  6 - 2 – 8بند  45صفحه  8 مبحث به
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 ؟نیستیک از موارد زیر صحیح  مدر ساختان هاي بنایی کدا ربیضاق تدر صورت استفاده از – 34
 لهاي اصلی را به هم متص ، تیرمتر 2,5صل حداکثر  اي عرضی به فوم است در دهانه انتهایی تیرهالاز )1

 کنند
حاقل  میلی متر و ضخامت 50ه فولادي به عرض حداقل تسمتیر هاي اصلی سقف باید با استفاده از  )2

 ربدري به هم مهار شوند ضمیلی متر به صورت  5
حداکثر باید یکی  ،ن هاي اصلی سقف به کار گرفته شودهتصال تیر آان عرضی که براي هشماره تیر آ )3

 شماره کمتر از تیر اصلی باشد
 کلاف باشد عرضطول نشیمن تیر هاي اصلی بر روي کلاف افقی باید به اندازه  )4

 صحیح است 1گزینه  -34حل
 21و  20به صفحه (مراجعه شود  10و  6و  5و  4موارد   1 – 8 – 5 – 5 – 8بند  123صفحه  8به مبحث 

  )جزوه درسی مراجعه شود

 ؟ر آجري صحیح استجداگ سازه اي رغیکدام عبارت در خصوص ضوابط عمومی دیوار  – 35
متر است  5میلی متر در بین دو پست بند برابر  100اد دیوار غیر سازه اي به ضخامت حداثر طول آز )1
تر سب رددیوار از میلگ عی ارتفایاندیوار ها باید در سه تراز مختلف در ناحیه یک سوم م ندر ای وارههم )2

 استفاده شود
 متر است  میلی 80برابر ري جداگر آحداقل ضخامت دیوار هاي ج )3
 بستر میلی متر براي اتصال دو میلگرد 250میلی متر و در فواصل  6ر طد عرضی به قه از میگرداستفا )4

 طولی بلامانع است

 صحیح است  4گزینه -35حل 
جزوه درسی  28به صفحه (مراجعه شود  8و  3و  1موارد   1 – 5 – 3 – 8بند  55و  54صفحات  8به مبحث 

  )مراجعه شود
 : 54صفحه  3با توجه به مورد  )1(گزینه 

   = min �5𝑚𝑚 40 و𝑡𝑡 = 40 × 0.1 = 4𝑚𝑚� = 4𝑚𝑚  حداکثر طول آزاد
 متر لازم است 5/2در دیوارهاي به طول بیش از  55صفحه  8با توجه به مورد  )2(گزینه 
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20صفحه 

براي  ،ل قرار داردساح نزدیکیکیش و در  رهیک ساختمان اداري با اسکلت بتنی در جزی – 36

با دوام باشد مقدار پوشش بتن  ،ختمان بدون در نظر گرفتن حفاظت سطحیاآنکه بتن این س

سازه این  ساختداکثر نسبت آب به سیمان در رده بتن و ح حداقل ،تیر هاي اصلی آرماتورروي 

 ؟زیر است  مقادیراز ساختمان به ترتیب کدام یک 
1( 50 mm  رده بتن  -پوشش بتنC30 –  0,45حداکثر نسبت آب به سیمان  
2( 60 mm   رده بتن  -پوشش بتنC35 –  0,4حداکثر نسبت آب به سیمان  
3( 50 mm   رده بتن  -پوشش بتنC35 –  0,45حداکثر نسبت آب به سیمان 
4( 60 mm   رده بتن  -پوشش بتنC30 –  0,4حداکثر نسبت آب به سیمان  

 صحیح است  2گزینه -36حل
 مراجعه کنید  509 و 504و  501جداول صفحات  9به مبحث 

 حداقل 509بر اساس جدول صفحه  و می شود xcs3 شرایط محیطی 501ابتدا بر اساس جدول صفحه 
و حداکثر نسبت  C35رده بتن  حداقل 504می باشد و بر اساس جدول صفحه  mm60 پوشش تیرها برابر

 می باشد  4/0آب به سیمان 

نظارت در ساخت سازه هاي بتنی در مورد دمان بتن و محافظت در نظر گرفته ش هاي گزار – 37

درجه سلسیوس  35درجه یا بیشتر از  5شده براي بتن در هنگام جاي دادن در رمانی کمتر از 

 ؟حداکثر تا چند سال بعد از پایان کار باید نگداري شود
سال  5 )1
سال  20 )2
سال  15 )3
سال  10 )4

 صحیح است  4گزینه  -37حل
 )مراجعه شود 22به چارت بتن فصل (مراجعه شود   1 – 2 – 13 – 22 – 9بند  488صفحه  9به مبحث 
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رکت جانبی بین شالوده هاي حده ناز حالات زیر نمی تواند به عنوان محدود کن کدام یک – 38

 ؟منفرد به کار گفته شود 

 الف )1
 ب )2
 پ )3
 ت )4

خاك متراکم با توجه به  9مبحث  1-6-3-15-9بند  258صحیح است. با توجه به صفحه  2گزینه  – 38حل 
مورد ج تیر و دال بتنی قابل قبول است. اما در مورد کابل،  250شرایطی، قابل قبول است و با توجه به صفحه 

 آیین نامه گفته کلاف بتنی که ابعادش با پی متناسب باشد  نه کابل

دیر زیر نزدیک اروبرو به کدام یکی از مق نحجم بتن مصرفی براي تیر و سقف مشبک در پلا – 39

عاد سقف مشبک در هر دو جهت یکسان است و محل حجم فولاد صرف نظر شود و ابتر است ؟ ( از 

 ؟ی از طول تیر در نظر گفته شود شوستون به عنوان بختیر تلاقی 
 بمتر مکع 10,6 )1
 متر مکعب 9,6 )2
 متر مکعب 8,6 )3
 متر مکعب 12,6 )4
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در ارزیابی مقاومت سازه بتنی موجود به روش آزمایش بارگذاري قسمتی از سازه که مورد  – 40

آزمایش بارگذاري قرار می گیرد باید حداقل چند روز سن داشته باشد تا بدون نیاز به موافقت 

 جداگانه کارفرما و پیمانکار و تمامی گروه هاي مرتبط بتواند تحت آزمایش بارگذاري قرار گیرد؟
روز  42 )1
روز  28 )2
روز  56 )3
روز  14 )4

 صحیح است  3 نهگزی -40حل
 )درسی مراجعه شود 23به چارت فصل (مراجعه شود   4 – 1 – 4 – 23 – 9بند  494و صفحه  9به مبحث 

از ستون بالایی وصله شوند و وصله  20∅ازستون پایینی با آرماتور   28∅هر گاه آرماتور – 41

برابر قطر آرماتور در نظر بگیریم طول  40بوده و طول گیرایی آرماتور ها   Bآرماتور ها از نوع 

 در کشش به کدام کی از مقادیر زیر نزدیک تر است ؟ Lstوصله پوششی  
 میلی متر  1120 )1
میلی متر   1460 )2
 میلی متر  1040 )3
 میلی متر   800 )4

صحیح است  1گزینه  -41حل
 مراجعه شود   2 – 2 – 4 – 21 – 9و  1 – 2 – 4 – 21 – 9بندهاي  438و  437صفحات  9به مبحث 

        = 40𝑑𝑑𝑏𝑏 = 40 × 28 = 1120𝑚𝑚𝑚𝑚 طول گیرایی       = 𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚 طول وصله 
    براي میلگرد بزرگتر          

 = 1.3𝐿𝐿𝑑𝑑 = 1.3 × 40𝑑𝑑𝑏𝑏 = 1.3 × 40 × 20 = 1040𝑚𝑚𝑚𝑚وصله  طول
براي میلگرد کوچکتر                  Bوصله          
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24صفحه 

در خصوص آماده سازي با پاشش مواد ساینده در قصعات فولادي کدام عبارت صحیح است  – 42
 را با جارو برقی صنعتی تمیز کردقبل از اعمال استري می توان گرد و خاك روي سطح  )1
 قبل از اعمال استر باید گرد و خاك روي سطح را با واتر جت کاملا تمیز کرد )2
 است . Mpa 7فشار باید در این روش  )3
 قبل از اعمال استري نمی توان گرد و خاك روي سطح را با هواي فشرده تمیز کرد )4

 )269جزوه صفحه (بند الف  269صفحه  10صحیح است مبحث  1گزینه  -42حل
جزوه  269مطابق صفحه 



 
 

 

 ی)مهندس میرزای -مهندس ضیغمی  -و (دکتر حقگ لانیجهش گ یگروه آموزش
1401شهریور  عمران اجراپاسخنامه 

 جموعه جهش باشدتوجه: کپی زدن از پاسخنامه جهش ممنوع هست و مجموعه جهش هیچ گونه رضایتی ندارد. حتما کپی باید باذکر تمام اطلاعات تماس و آدرسهاي م

 3 هیآزمون پا) اجرا – نظارتمعماري ( ) ومحاسبات-اجرا-نظارتآموزشی عمران ( يلمهایفروش ف   

 جهش تیدر سا لمینمونه ف        @jaheshguilan  کانال تلگرام         013-33311791تلفن:   

jaheshguilan     www.jaheshguilan.com@  نستاگرامیا جیپ   09333035119: واتس آپ  

25صفحه 

متري با یک ستون هم طول آن که هر  15میزان انحراف مجاز در ریسمانی بودن یکی تیر – 43

دو با استفاده از جوش ساخته شده به ترتیب چند میلیمتر است ؟ ( در تیر هیچ انحناي خاصی نظیر 

 پیش خیز وجود ندارد )
 15و  11 )1
 11و  11 )2
 11و  15 )3
 15و  15 )4

 279صفحه  1صحیح است مبحث  3 گزینه -43حل
   = 3 × 15

3
= 15𝑚𝑚𝑚𝑚  براي تیر

= 10 +
(14−طول عضو )3

3
= −طول عضو 4 = 15 − 4 = 11𝑚𝑚𝑚𝑚 ستون براي  

 جزوه 279مطابق صفحه 
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26صفحه 

نیازبه ورق پیوستگی و ورق   IPB400به ستون   IPE360) تیر WUF-Wدر یک اتصال ( – 44

) بدون  hzو حداقل ارتفاع آن (  , ) tzمضاعف بوده است . حداقل ضخامت هر ورق مضاعف (

توجه به نیاز محاسباتی ، به کدام یک از گزینه هاي زیر بر حسب میلی متر نزدیک تر است؟ ( 

 رق هاي مضاعف فقط ازطریق لبه هاي آن صورت میگیرد )جوش اتصال و
1( tz = 8   وhz = 560 
2( tz = 16   وhz=600 
3( tz=10   وhz=700 
4( tz=12   وhz=500 

 187صفحات  10صحیح است. مطابق مبحث  1گزینه  -44حل 
 داریم.جزوه داریم  189و 

= ارتفاع ورق مضاعف ℎ𝑧𝑧 ≥ ارتفاع تیر + 2 × 100 𝑚𝑚𝑚𝑚 = 360 + 200 = 560 𝑚𝑚𝑚𝑚 
داریم 189از طرفی از صفحه   

dz= 2 - ارتفاع تیر × 𝑡𝑡
𝑓𝑓تیر

= 360 − 2 × 12.7 = 334.6 𝑚𝑚𝑚𝑚

Wz= 2 - ارتفاع ستون × 𝑡𝑡
𝑓𝑓ستون

= 400 − 2 × 24 = 352 𝑚𝑚𝑚𝑚

𝑡𝑡𝑧𝑧 ≥
334.6 + 352

90 = 7.62 
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27صفحه 

اساس کنترل  در اتصال پیچی شکل زیر با پیچ هاي پر مقاومت و با عملکرد اتکایی ، فقط بر – 45

) توسط اتصال شکل ( الف ) به حداکثر Puبرش در پیچ ها ، نسبت حداکثر نیروي قابل تحمل (

 ) توسط اتصال شکل ( ب ) به کدام یکی از مقادیر زیر نزدیک تر است؟Puنیروي قابل تحمل ( 
1( 1,3 
2( 1,0 
3( 1,2 
4( 1,1 

 شکل در گذردمین دندانه از برش سطح در شکل از الف 163صفحه  10صحیح است مبحث  3 گزینه -45حل
  گذرد می هدندان برش از سطح ب

𝑝𝑝𝑢𝑢 الف
𝑝𝑝𝑢𝑢 ب

= 0.55𝐹𝐹𝑢𝑢𝐴𝐴𝑛𝑛𝑛𝑛
0.45𝐹𝐹𝑢𝑢𝐴𝐴𝑛𝑛𝑛𝑛

= 1.22

 جزوه فولاد 163مطابق صفحه 
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28صفحه 

بدون تغییر اندازه ساق جوش   Xدر اتصال دو قطعه زیر به یکدیگر ، حداکثر مقدار مجاز – 46

 مندرج در نقشه چقدر است ؟
1( 2mm)-22mm,t-1Min(t 
2( 2mm-2T 
3( 2mm-1T 
4( 2 mm 

بند ج  261صفحه  10مبحث صحیح است  4گزینه  -46حل

 جزوه فولاد 261مطابق صفحه 
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29صفحه 

میلگردي به کمک جوش شیاري به یک لبه تخت ورق متصل شده است این اتصال داراي – 47

3.6می باشد چنانچه سطح مقطع موثر جوش    100mmطول  × 102𝑚𝑚𝑚𝑚2  باشد حداقل قطر

 آرماتور مورد نیاز به کدام یک از مقادیر زیر نزدیک تر است ؟
1( ∅8 
2( ∅25 
3( ∅14 
4( ∅12 

 146صفحه  10صحیح است مبحث  2گزینه -47حل
   𝐴𝐴𝑒𝑒 = 0.3𝑅𝑅 × 𝐿𝐿𝑒𝑒 = 3.6 × 102 

=نزدیک تر است.       2 گزینه  0.3𝑅𝑅 × 100 = 3.6 × 102  ⟹   𝑅𝑅 ≥ 12 ⟹   𝜑𝜑 ≥ 24 

 جزوه فولاد 146مطابق صفحه 
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30صفحه 

در یک قاب خمشی فولادي ویژه براي اتصال تیر ها به ستون ها از اتصال گیردار تقویت – 48

نشده جوشی استفاده شده و براي اتصال هر دو بال فوقانی و تحتانی تیر از پشت بند استفاده شد 

 ؟صحیح نیستاست. در این خصوص کدام یکی از عبارت هاي زیر با رعایت الزامات مورد نیاز ، 
 هاي مورد استفاده در بال فوقانی تیر نمی تواند به بال تیر جوش شودپشت بند  )1
 پشت بند هاي مورد استفاده در بال تحتانی تیر باید برداشته شوند )2
 پشت بند هاي مورد استفاده در بال فوقانی تیر باید برداشته شوند  )3
 شودپشت بندي هاي مورد استفاده در بال تحتانی تیر نمی تواند به بال تیر جوش  )4

گفته شده  243و  242اتصالات گیردار از پیش تایید شده در صفحه  10 مبحث صحیح است  3گزینه -48حل
 است که برداشتن پشت بند بال فوقانی تیر الزامی نیست 

 243و  242مطابق جزوه الزامات عمومی اتصالات از پیش تایید شده در صفحات 
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31صفحه 

کدام گزینه در مورد گالوانیزه کردن قطعات فولادي به منظور ساخت ، نصب و کنترل آنها،  – 49

 صحیح است  ؟
 براي گالوانیزه کردن باید از شیوه غوطه وري داغ بوسیله قلع استفاده نمود )1
 در متر مربع انجام می شود 0,98عملیات گالوانیزه کردن با قلع و خلوص  )2
 گالوانیزه کردن نیر نمی باشدزدودن آلودگی خارجی پیش از  )3
 از محل گالوانیزه شده نمی توان جوشکاري نمود mm 40 در فاصله  )4

میلیمتري حق گالوانیزه کردن نداریم.  50در فاصبه  275صفحه  10صحیح است مبحث  4گزینه  -49حل
داده و نمی توان  40هم عدد  4میلیمتر باید باشد. گزینه  50یعنی فاصله بین گالوانیزه کردن و جوش حداقل 

 جوشکاري کرد.
 خط آخر زیر شکل 275مطابق جزوه صفحه 
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32صفحه 

فرض کنید ارتفاع پهناي بال مقطع یک تیر ورق در نقشه ها مطابق شکل زیر است. کدام  – 50

؟( مقاطع قرار نمی گیردیکی از تیر ورق هاي جوشی اجرا شده زیردر محدوده رواداریهاي مجاز 

 ) متقارن هستند
1( 3 
2( 1 
3( 2 
4( 4 

 350  284و  283صفحه  10صحیح است مبحث  2گزینه -50حل

  1000  =d 

   𝑏𝑏𝑓𝑓 = 350 > 300  ⟹ ±4 ⟹  350− 4 = 346 ≤ 𝑏𝑏𝑓𝑓   ≤ 350 + 4 = 354 

𝑑𝑑 = 1000  ⟹ ±5 ⟹  1000− 5 = 995 ≤ 𝑑𝑑 ≤ 1000 + 5 = 1005

 آن خارج از محدوده رواداري است عرض 1شکل شماره 

 284و  283مطابق جزوه صفحه 
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33صفحه 

 در کدام یکی از شکل هاي زیر ترتیب محکم کردن پیج ها در وصله دو ورق فنی تر است ؟ – 51
1( 3 
2( 1 
3( 4 
4( 2 

   2 – 6 – 4 – 4 – 10بند  264صفحه  10صحیح است مبحث  3 گزینه -51حل
 از وسط بسته می )4(بستن پیچ ها می کنیم که فقط شکل شماره  به له ها از وسط ورق شروعصدر و
شود

 جزوه فولاد 264مطابق صفحه 
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در صنعتی سازي یک پروژه ساختمانی و در شرایط یکسان ، ترتیب نزولی امتیاز آوري  – 52

 دیوار ها در کدام گزینه ( از راست به چپ ) رعایت شده است؟
 دیوار ساندویج پنل ، دیوار بتنی سبک پیش ساخته ، دیوار گچی با قطعات پیش ساخته  )1
 ه ، دیوار بتنی سبک پیش ساختهدیوار ساندویچ پنل ، دیوار گچی با قطعات پیش ساخت )2
 دیوار بتنی سبک پیش ساخته ، دیوار ساندویچ پنل ، دیوار گچی ، با قطعات پیش ساخته )3
 دیوار بتنی سبک پیش ساخته ، دیوار گچی با قطعات پیش ساخته ، دیوار ساندویچ پنل )4

اگر فرض کنیم پروژه غیر اندوه کوچک باشد طبق جدول صفحات  11صحیح است مبحث  1گزینه  -52حل
 :داریم 14و  13

 امتیاز  100ساندویچ پنلدیوار 
امتیاز  85پیش ساخته  سبک دیوار بتنی

  55دیوار گچی با قطعات پیش ساخته 
بک پیش و دیوار بتنی س 25امتیاز ساندویچ پنل  23متوسط هم حل می کردیم صفحه  غیرانبوه اگر با پروژه

 ن روند برقرار بود امی باشد و باز هم 12و گچی  20ساخته 

 ؟صحیح نیستدر اجراي ساختمان با سیستم قاب سبک فولادي سرد نورد شده کدام عبارت  –53
 قطع استاد ها در طبقات سازه مجاز است )1
 استفاده از مصالح بنایی به عنوان دیوار در قاب هاي سبک سرد نورد شده مجاز نیست )2
 استفاده از بتن در سقف مجاز نیست )3
 استفاده از پیچ براي اتصالات مجاز است )4

 39در صفحه  2پاراگراف دوم است گزینه  38در صفحه  1گزینه  11صحیح است مبحث  3 گزینه -53حل
کلیات و دو خط اول آن قرار دارد   1 – 2 – 6 – 11بند  37در صفحه  4گزینه   12 – 2 – 2 – 6 – 11بند 

بتن  پسشود  آخر می باشد که گفته است از سقف دال بتنی استفاده می دو خطو  37در صفحه  3گزینه 
 استفاده می شود 
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طبقه به متراژ  12متري با  120در یک پروژه صنعتی سازي بزرگ براي احداث ساختمان  – 54

 متر مربع ، مجري باید چه رتبه اي نزد سازمان برنامه و بودجه داشته باشد؟ 1000هر طبقه 
رتبه چهار  )1
 رتبه یک )2
 رتبه دو )3
 رتبه سه )4

 1 – 2 – 4 – 11بند  27صفحه  11 مبحث صحیح است 2گزینه -54حل

کدام  پنل )3Dدر اجراي ساختمان نیمه پیش ساخته با صفحات بتن پاششی سه بعدي ( – 55

 ؟صحیح نیستعبارت 
 میلی متر پیش خیز در وسط دهانه در نظر گرفته شود 20متر باید  4در پانل سقفی با طول دهانه  )1
 نصب پانل سقف باید پس از پاشش کامل بتن دیوارها انجام شود )2
 بتن پاششی در هر طرف دیوار مجاز نیست میلی متر 30ضخامت  )3
 درصد سطح کل پانل مجاز خواهد بود 25در یک پانل دیواري ایجاد بازشو به اندازه  )4

 40 – 2 – 6 – 6 – 11بند  54صفحه  11صحیح است مبحث  2گزینه -55حل

در تخریب دستی دودکش هاي  بلند صنعتی ، کدام گزینه نمی تواند معرف فاصله محل  – 56

 استقرار کارگران تا نقطه بالاي سازه و ارتفاع ضایعات حاصل از تخریب در داخل کوره باشد؟
 متر  1,7متر و ارتفاع  1فاصله قائم  )1
متر  1,8متر و ارتفاع  1,3فاصله قائم  )2
 متر 1,5 متر و ارتفاع 1فاصله قائم  )3
 متر  2,5متر و ارتفاع  2فاصله قائم  )4

 3 – 6 – 8 – 12و  2 – 6 – 8 – 12 بند 62صفحه  12مبحث صحیح است  4گزینه  -56حل
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حصار هاي محافظ گود در مجاورت معابر و فضاهاي عمومی در چه فاصله اي از لبه گود  – 57

 باید احداث شود؟
متر  1,5حداقل   )1
 متر    2حداکثر  )2
متر  1,5حداکثر  )3
 متر   2حداقل  )4

 5 – 2 – 9 – 12بند  68صفحه  12صحیح است مبحث  1گزینه  -57حل

 ؟صحیح نیستطبقه  25کدام یک ازموارد زیر در خصوص ایمنی تاورکرین یک برج  – 58
و ماه یکبار و با پس از هر گونه جابجایی  6معاینه فنی و آزمایش و صدور برگه گواهی اجازه کار هر  )1

 نصب مجدد
 بازدید روزانه قلاب ها ، حلقه ها ، چنگگ ها  )2
بازدید کابل از نظر فرسودگی خورگی و هر نوع عیب و ایراد ظاهري به صورت روزانه  )3
 لزوم  بازدید فنی ماهانه همه قسمت ها توسط شخص دیصلاح )4

 ب 9 – 2 – 6 – 12بند  44صفحه  12صحیح است مبحث  4گزینه  -58حل

 در خصوص داربست کدام یکی از عبارات زیر صحیح است؟ – 59
 داربست باید توسط شخص ذیصلاح حداقل ماهی یکبار مورد بازدید کنترل و تایید قرار گیرد. )1
کلیه تخته هاي چوبی که براي جایگاه داربست مورد استفاده قرار می گیرند باید داراي ضخامت  )2

 میلی متر باشند 250میلی متر و حداقل داراي عرض  50یکسان 
اجراي نگهدارنده و تکیه گاه ها و اتصالات یک داربست همواره باید ار مصالح مناسب و مرغوب فولادي  )3

 باشد
 متر باشد 2,50حداکثر فاصله تکیه گاه هاي تخته ها برابر  )4

 4 – 2 – 7 – 12بند  50صفحه  12 مبحثصحیح است  2گزینه  -59حل
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سیمان در یک    150KNو ظرفیت وزنی KN 30یک سیلوي سیمان کوچک به وزن خالی  –60

و   20KNکارگاه ساختمانی مطابق شکل باید نصب شود. در صورتی که کل بار باد وارد بر سیلو 

، حداقل  2 متري باشد تنها بر اساس معیار واژگونی و با ضریب اطمینان   4محل اثر آن در ارتفاع

3مربعی به ابعاد  ضخامت پی بتن × 3 𝑚𝑚 به کدام یکی از مقادیر زیر نزدیک تر است؟ ( بتن پی

25𝐾𝐾𝐾𝐾با وزن مخصوص  𝑚𝑚3� ( و هیچگونه بار اضافی روي آن وجود ندارد 
1( =450 mmfh 
2( =300 mmfh 
3( =350 mmfh 
4( =450 mmfh 

 صحیح است  4گزینه  -60حل
کنیم سیلو  نظر می گیریم یعنی فرض میدر نکته در این است که بدترین حالت را براي این سیلو از نظر باد 

 خالی است 
   ⟶𝑀𝑀0 = 20 × (4 + 𝑡𝑡) = 80 + 20𝑡𝑡   لنگر محرك

  𝑀𝑀𝑅𝑅 = 30 × 1.5 + [25 × 3 × 3 × 𝑡𝑡] × 1.5 = 45 + 337.5𝑡𝑡 لنگر مقاوم 
𝐹𝐹. 𝑆𝑆 = 𝑀𝑀𝑅𝑅

𝑀𝑀0
⟹ 2 = 45+337.5𝑡𝑡

80+20𝑡𝑡
⇢ 160 + 40𝑡𝑡 = 45 + 337.5𝑡𝑡  

⟶ 𝑡𝑡 = 0.386𝑚𝑚 = 386𝑚𝑚𝑚𝑚⟶ 𝑡𝑡 = 400𝑚𝑚𝑚𝑚
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